

教育之窗

第十二期

乐山市五通桥区教师进修学校
乐山市五通桥区教育科学教研室
乐山市五通桥区教师发展中心

编

2022年5月18日

青年教师风采飞扬，高效课堂精彩纷呈

随着小学英语课程改革的深化，新课程理念已经转化为教师有意识的教学行为。为了不断总结、交流和推广我区小学英语教师在教学实践中的成功经验，促进全区小学英语教学质量的提高，同时发现、培养和表彰一批优秀青年教师，2022年3月至2022年5月五通区开展了40岁以下(含40岁)小学英语青年教师的课堂教学比赛活动。

本次活动,分小组初赛和区级决赛两个阶段进行。初赛共有34名教师参加,采取微型课比赛的形式,分三个小组进行。各小组认真组织,在2022年4月8日之前完成了初赛,并推选出9名教师参加区级决赛。决赛以40分钟的课堂教学形式开展,于5月9日和10日,分别在金山小学和西坝小学举行。



每一位参赛教师赛前都做好了精心的准备，运用电子白板，图片、音乐、PPT等，展现了他们的课堂教学风格。教师的课堂教学理念紧跟新课改，课堂教学设计紧扣教材又高于教材，注重文本的内在逻辑，注重与学生的学习生活紧密相连，注重英语的语用价值，注重板书设计，将情感态度价值观自然地渗透在课堂教学中。这次比赛是一次高质量的课堂教学展示，我们可喜地看到我区小学英语教师在成长，课堂教学的能力和英语教学水平在不断提高。



决赛评出了一等奖和二等奖，结果如下：

- 一等奖：罗 垚（乐山东辰外校） 贺雅稀（二码头小学）
 戴雨含（乐山东辰外校） 周 旋（西坝小学）
- 二等奖：胡 霞（乐山东辰外校） 王 阳（二码头小学）
 杨雨婷（杨家小学） 杨 柳（瓦窑沱小学）
 邓诗凡（震华小学）